Ypok anrebpsi.

Tema: «Cuncrembl ABYyX IMHENHBIX
YpaBHEHUN C OBYM4A
nepemMeHHbIMN»



Llenu ypoka:

= 3aKpensieHne u yrrnyoneHmne sHaHunm n ymeHnn
peLleHna cucTeMbl OBYX IMHENHbLIX YPaBHEHUN C
OBYMSA NepeMeHHbIMU;

= pas3BUTUE MbICITUTENBHbBIX CNOCODHOCTEN yYaLUUXCcS,
YMEHUA EeNCTBOBATb B HECTAHOAPTHOW CUTYyaLuUu,

= BOCMUTaAHWE BHMMATENbHOCTU, aKTUBHOCTH,
CaMOCTOSATENIbHOCTU B paboTe;



Ilerkasa pa3sMuHKa.
) x+y=8 2)x—-y=4 3)4x+2y=06

" KaK Ha3blBalOTCA TakKune ypaBHEHNA ?

= YTO ABNAeTcs rpadmkom nMMHENHOIo
ypaBHeHUsa ?

= KaK NMOCTPOUTbL rpadounK NIMHEUHOIO
ypaBHeHUa ?



Ilerkasa pa3sMuHKa.

Nx+y=8 2)x—-y=4 3)4x+2y=06
BblpasuTe U3 KaXxgoro ypaBHEHMUS
NnepemMeHHble x4yepe3sy U YyuyepesX:
1) x=8-Yy y=8-—X
) x=4+y y=x-—4
3) 4x =06 -2y x=1,5-0,5y
2y = 6 — 4X y =3 —2X



Ilerkasa pa3sMuHKa.

Pa3noXnte Ha MHOXUTENN MHOMOUJS1EHbI :

a) x> — 2x
X2 —2X = X(X — 2)

b)x*—6x+9
X2—06Xx+9=(x—-3)2=(x-3)(x—3)

B) X*—4
X2 —4 = (x—2)(x+2)



Ilerkasa pa3sMuHKa.

Pa3noxute Ha MHOXUTENU MHOIMOUS1EHbI :

r)x*—8
x>—8=(x-2)(x*+2x+4)

O) x*+4x + 4
X2+4x +4 =(Xx+2P=(X+2)(x+ 2)

e) x>+ 1
x*+1=(x+1)(x*-x+1)



Ilerkasa pa3sMuHKa.

PelunTte ypaBHeHUS .

1) (x=1)(x+2)=0



CtapuHHas 3agava.

Nowagb n myn wnmn 60K 0 BOK C TSAXKENow
noKnaxeun Ha cnuHe. Jlowaab xanosaracb Ha
CBOIO HEMOMEPHO TSAXKENYI HOLLY.

«Yero Tbl Xanyelwbca? - oTBeYan en Myi.

-Beab ecnu 4 Bo3bMy y TEDS OOANMH MELLIOK,
HOLLA MOS CTaHET BOBOE TsXKernee TBoen. A BOT
ecnun Obl Tbl CHANA C MOEW CMUHbI OANH MELLIOK,
TBOSA NOKNaXka ctana obl oanHakoBa C MOEN»



CtapuHHas 3agava.

[lycTb nowagb Hecna X MEeLLKOB, a My —

Yy MeLKoB. Ecnn myn BO3bMET OAMH MELLIOK Y
rnowagmn, 1o y Hero byaet (y + 1) mewwkos, a 'y
nowaan octaHetcs (X — 1) mewkoB. Tak Kak
HOLLIa Yy Myna CTaHeT BABOeE Tskenee, To
cocTaBuMm ypaBHeHune 2(x —1) =y + 1. Ecnu
rowaab CHAMET C MyJia OAUH MELLOK, TO Yy Hee
bynet (X + 1) MeLUKOB, a y Myrna OoCTaHeTCs

(y — 1) MeLukoB. TaK Kak HoLLa Yy HUX CTaHeT
OAVHAKOBOW, TO NONYYUM YpaBHEHUNE

X+1=y-1.



CtapuHHas 3agava.

CocTaBuUM 1 pELLUM CUCTEMY YPaBHEHUMN.

2(x—-1=y+]
x+l=y-1




[lpoBepsieM pelueHue:

Bbipasnm nepemMeHHyo y U3 nepBoro ypaBHEHUS] CUCTEMBI
2(x-1)=y+ 1

2x—2=y+1
y=2x—-2-1
y=2x-3
[loocTtaBMM NonyyYyeHHOE BblpaXkeHne BO BTOPOe ypaBHEHne
x+1=y-1
X+1=2x-3-1
Xx+1=2x-4
X—2x=—-4-1
=-5
X=95

Ecrmx=5to0y=2"5-3=7
5 (M) — Hecna nowagb, 7 (M) — Hec myn

OtBeT: 5 ™M, 7M.



3agaya Ne 2.

[lycTb CTOPOHLI NPAAMOYronbHUKa oyayT
X CM uy cMm. Toraa umeem:

x—y=4

2(x+y)=20



[lomaluHee 3agaHue:

1)pewnTb 3agady Ne 2
2)Ne 1134, Ne 1109

13 3agayHuKa

(aBTOpbl A. I. Mopakosuy, T. H.
MuwycTtuHa, E. E. Tyne4mnHckaq)



